
CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

ACTA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DO  PLENO  DO  CONCELLO  DE  PONTEDEUME
CELEBRADA O DÍA 14 DE XUÑO DE 2023

ASISTENTES:
Presidente:
D.  Bernardo  Fernández  Piñeiro.  (PSdeG-
PSOE)

Concelleiros/as:
D. José Simoes Couceiro. (PSdeG-PSOE)
Dª Raquel Caruncho Corral. (PSdeG-PSOE)
Dª Yolanda Vázquez Busto. (PSdeG-PSOE)
Dª Ángela Piñeiro Carrera. (PSdeG-PSOE)
D. Daniel Ríos Fernández. (PSdeG-PSOE)
D. Joshua Dopico López. (PSdeG-PSOE)
Dª. Manuela García Fachal. (PSdeG-PSOE)
Dª  Alejandra  Bellón  Tenreiro.  (PSdeG-
PSOE)
D. Santiago José Rodríguez Piñeiro. (PP)
D. Luís Angel Díaz González.(PP)
D. Luís Pena Mosquera. (BNG)
Dª Rocío Souto Torre (BNG)

A Secretaria xeral:
Dª Ana Ramos Ramos

A Interventora municipal:
Dª Lucía Varela Martinez

Na sala de sesións da Casa do Concello de
Pontedeume, sendo as  nove horas e  trinta e
seis  minutos do día catorce de xuño de dous
mil  vinte  e  tres,  xúntanse,  en  sesión
extraordinaria  do  Pleno,  en  primeira
convocatoria,  previamente  convocados  ao
efecto, os concelleiros e concelleiras membros
do Pleno do concello  relacionadas á  marxe,
baixo  a  presidencia  do  señor  Alcalde-
Presidente  en  funcións,  Don  Bernardo
Fernández Piñeiro.

Foron  asistidos  pola  Secretaria  Xeral
municipal

A Presidencia abre a sesión e procédese a tratar os asuntos incluídos na orde do día:

ÚNICO.-  LECTURA E APROBACIÓN,  SE PROCEDE,  DOS BORRADORES DAS ACTAS
DAS SESIÓNS ANTERIORES

-SESIÓN ORDINARIA DE 25.05.2023

A Secretaria municipal  da lectura á proposta da Alcaldía-Presidencia,  que se transcribe  a
continuación: 

“PROPOSTA DE ACORDO

LECTURA  E  APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DO  BORRADOR  DA  ACTA  DA  SESIÓN
ANTERIOR
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

(Expediente TEDeC: 2023/G006/000099)

Recibida polas concelleiras e concelleiros membros do Pleno, a copia do borrador da acta
correspondente á sesión:

- SESIÓN ORDINARIA 25.05.2023 (borrador asinado o día 05.06.2023)

Esta Alcaldía-Presidencia en funcións formula a seguinte PROPOSTA DE ACORDO:

PRIMEIRO. Aprobar o borrador da acta correspondente á sesión:

- SESIÓN ORDINARIA 25.05.2023 (borrador asinado o día 05.06.2023)

SEGUNDO.-. Ordenar a súa transcrición ao libro de actas de acordo ao disposto no art. 110.2
do Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais
aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de novembro.”

A Presidencia abre a quenda para o debate

Sen intervencións,  sométese a votación a proposta de acordo,  quedando  ADOPTADO por
MAIORÍA de  12 votos  a  favor:  9  dos  concelleiros  e  concelleiras  do  Grupo  Municipal  do
PSdeG-PSOE D. Bernardo Fernández Piñeiro, D. José Simoes Couceiro, Dª Raquel Caruncho
Corral, Dª Ángela Piñeiro Carrera, D. Daniel Ríos Fernández, D. Joshua Dopico López, Dª.
Manuela García Fachal, Dª Alejandra Bellón Tenreiro, Dª Yolanda Vázquez Busto; 2 votos a
favor dos concelleiros do Grupo Municipal do PP: D. Santiago José Rodríguez Piñeiro e D. Luís
Angel Díaz González; 1 voto a favor da concelleira do Grupo Municipal BNG Dª Rocío Souto
Torre;  e  1 abstencións  do concelleiro do Grupo Municipal BNG D.  Luis Pena Mosquera por
non estar presente na sesión que se somete a votación; o ACORDO seguinte 

PRIMEIRO. Aprobar o borrador da acta correspondente á sesión:

- SESIÓN ORDINARIA 25.05.2023 (borrador asinado o día 05.06.2023)

SEGUNDO.-. Ordenar a súa transcrición ao libro de actas de acordo ao disposto no art. 110.2
do Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais
aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de novembro

REMATE DA SESIÓN

O  Sr.  Alcalde-Presidente,  levanta  a  sesión,  sendo  as  nove horas  e  corenta  minutos do
expresado día.”

Autorízase o presente borrador da acta coas sinaturas dixitais do Alcalde en funcións e da
Secretaria, que dá fe.
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